

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

**на освітньо-професійну програму «Ветеринарна медицина»
галузі знань 21 Ветеринарна медицина
підготовки фахових молодших бакалаврів у
Відокремленому структурному підрозділі «Технологічно-економічний
фаховий коледж Білоцерківського національного аграрного університету»**

Основним завданням підготовки здобувачів фахової передвищої освіти за освітньо-професійною програмою (ОПП) спеціальності 211 Ветеринарна медицина, що розроблена ВСП "Технологічно-економічний фаховий коледж БНАУ" є підготовка висококваліфікованих кадрів, їх комплексний ефективний фаховий розвиток, з урахуванням особливостей галузі ветеринарної медицини.

Структурно-логічна схема освітньо-професійної програми та навчальний план підготовки здобувачів повністю відповідає поставленим завданням, містить перелік основних і вибіркових компонентів, кредити та форми контролю якості їх освоєння. Послідовність вивчення дисциплін і їх обсяг сприяє забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам роботодавців за спеціальністю 211 Ветеринарна медицина і може бути рекомендована для впровадження в освітній процес закладу.

Метою освітньо-професійної програми є формування у майбутнього фахівця здатності динамічно поєднувати знання, уміння, комунікативні навички, спроможності до автономної діяльності та відповідальності під час вирішення завдань та проблемних питань в галузі ветеринарної медицини щодо безпечного утримання тварин, профілактики, діагностики і лікування хвороб тварин, безпечності та якості сировини тваринного походження, харчових продуктів, кормів, що забезпечують здатність випускника ефективно працювати первинній посаді відразу після закінчення навчання у Відокремленому структурному підрозділі "Технологічно-економічний фаховий коледж БНАУ".

Рецензент
бренд менеджер,
ТОВ Західна Ветеринарна Компанія



Мирослава ЧАБАН

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму «Ветеринарна медицина»
галузі знань 21 Ветеринарна медицина
підготовки фахових молодших бакалаврів у
Відокремленому структурному підрозділі «Технологічно-економічний
фаховий коледж Білоцерківського національного аграрного університету»

Рецензована освітньо-професійна програма «Ветеринарна медицина» для підготовки здобувачів фахової передвищої освіти за спеціальністю 211 Ветеринарна медицина розроблена робочою групою закладу освіти після консультацій із фахівцями нашої установи, сформована відповідно до сучасних потреб ринку праці в сфері ветеринарної медицини.

В освітньо-професійній програмі визначені програмні компетентності, виходячи із мети і завдань навчання. Вони містять як загальні, так й професійні компетентності, які мають практичний характер і є необхідними у майбутньої професійної діяльності фахівців.

Навчальний план підготовки фахівців відповідає завданням освітньо-професійної програми. Наявність вибіркового компоненту засвідчує можливість вивчення дисциплін за вибором студента, з врахуванням їх інтересів та потенційних професійних можливостей.

Послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг обов'язкових та вибіркового дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки фахових молодших бакалаврів, покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання та запитам стейкхолдерів.

Розроблена та подана на рецензування освітньо-професійна програма «Ветеринарна медицина» рівня фахової передвищої освіти зі спеціальності 211 Ветеринарна медицина у повній мірі відповідає заявленому рівню підготовки здобувачів фахової передвищої освіти.

Узагальнюючи, можна зробити висновок, що подана на рецензування ОПП розроблена згідно чинних вимог до програм відповідного рівня освіти, містить необхідні структурні та змістові складові і рекомендується до використання в процесі підготовки здобувачів рівня фахової передвищої освіти.

Рецензент
завідувач лабораторії - лікар ветеринарної
медицини відділу ветеринарно-санітарної
експертизи №1 Державної лабораторії
ветеринарно-санітарної експертизи №1
Білоцерківської міської державної лікарні
ветеринарної медицини;



Наталія ДЕРЕВ'ЯНКО